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10. ČÁST ÚLOHY 60–64 10 bodů / 2 body 

Přečtěte si inzerát o pronájmu mobilních domů. Na základě kontextu doplňte do každé z úloh  

60–64 vždy jedno vhodné slovo ve správném tvaru. Úloha (0) slouží jako vzor. 

 

 

Location en mobil-home 

Vous cherchez le lieu idéal pour passer un (0) séjour sur la Côte d’Azur ? Venez louer un 

mobil-home au camping de l’Argentière, situé au (60) bord de la mer, et profitez de belles 

journées sur le sable fin.  

(61) Grâce à la climatisation, vous ne souffrirez pas de la chaleur. Vous pourrez vous divertir 

aux heures les (62) plus/moins chaudes de la journée devant la télévision. La connexion 

Wi-Fi vous permettra de rester en contact avec (63) vos amis. Vous n’aurez à vous 

préoccuper ni des draps de lit ni des serviettes de bain, puisqu’ ils  

(64) seront/sont à votre disposition dans votre location. Tout est prêt pour que vous passiez 

d’inoubliables vacances sur la Côte d’Azur ! 

(www.camping-argentiere.com, upraveno) 
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Komentáře k úlohám 60–64: 

Úloha 60:  

Na základě kontextu je nutné do věty doplnit vhodný výraz, který spolu s předcházejícím a 
následujícím výrazem utvoří celek ve významu na břehu moře (au bord de la mer).  Správně 
je tedy bord. 
 
Úloha 61: 

Na základě kontextu je nutné do věty doplnit chybějící součást složené předložky (grâce à) ve 
významu díky. Správně je tedy grâce. 
 
Úloha 62: 

Z gramatického hlediska je nutné doplnit chybějící součást superlativu (les plus chaudes nebo 
les moins chaudes) ve významu nejteplejší nebo nejméně teplé. Správně je tedy plus/moins. 
 
Úloha 63: 

Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit určovatel (determinant), kterým zde může být 
jedině nesamostatné přivlastňovací zájmeno nebo člen neurčitý. Správně je tedy vos nebo 
des. 
 
Úloha 64: 

Na základě kontextu je nutné doplnit vhodný tvar slovesa být (être), které spolu s následujícím 
výrazem utvoří celek ve významu jsou/budou vám k dispozici (sont/seront à votre disposition). 
Správně je tedy sont/seront. 
 
 
 

 
 
 

 


